002451 T [HEtAEISEIAIE 92 DO|EI} 2XIX 1

Tt &Y

S5XRMctE 3. %w <@ <2rql ol ths}e] COSGZTG%I uf, tan6 2]

L 3" V23t Vo o) grer [24]

BA

. . D-v2 ©@ —% @ 0 @ @ ® V2
) 9 @ 3 @1 @ 3 ® 9
4. F= y=f(2) 9 2Hz7} 293} 3}
! y=f(x)
Doy
s — 9.2 slod 1; 4f(x)—1 o] 7)o el -
2. = f(x)—Qx xoﬂ T’H_G]':] lln} —1 "] W\L? [21:!] T
D1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5

lim f(z)+ lim f(z) ¢ 32?2 [3%]

r— —2+ rz—1—

O -2 @ —1 @ 0 @ 1 ® 2

.



s 3a+2b=1og,;32, ab=1log,y2
=12, a;+a, =36
ag
& WA W, o] g2 (3]
o EH, an‘g] %}]\—%9 [BXE” 3a
) ) 5 ) 25
4 90 96 - = = hdl =2
b 2 e v o ®12 @6 ®4 @3 @12

6. & flo)=2+ax’ +br+1L z=—194 Fo]x

[e)
r=30°4 Fxolt} ¢ f(z) 2 FHZE? (% a, b=
Abgroltt) [34]

Do @ 3 3 6 @ 9 ® 12




g

10. ke Aot 1¢ AxEa f(z) o] tslod
A y=f(z) 919 A (-2, f(—2) oA HAA3
A y=rfz) 912 A (2, 3) 42 HAlo]

(1, 3)ellA vk o, f(0) 2] 3622 [4%]

et | I

@ 31 @ 33 @ 35 @ 37 ® 39




ol
&0

ol

<

q_.
O
T N <
= N X
z < e
iiA]
¢ :
0 — —
C S L . z
ﬁo ﬁo fite)
bj
] I M S
< £ 2
2 iofp KT o
) o =
RGN M @
<+ ~
o i .m
L 2
AR an — | aa N
- I W
ko] N —_—
ﬂwwo M ~ Wm
= S N [
"= U
X o)
o o 9
—
X
2 )
© o}
m ofp D
TR 3 ©
e ~
=9 =
< o -
" oAl G
~t o0 @
I—UI TH l_l —— 1;.._
~ X - ~
TS o ®
T O LGS
e =
Jlu —
Tew Y @
= o N Ny b o
Mo b L 2
calile o = o A
oF —+ ~ <t
P a4 NDORR
o X =R X =
<o )
o m. z o
A T = TFE
o
T 0 B . N
N -
e R
- _z?_ - o <t @
—



A
T

o

g

13. + A5 a, bell W3l &

1 .
§x3+ax2—bx (z=0)

o] 77k (—oo, —1]ellA} FFAskar 72k [—1, oo) oll4] F7}3L o,
a+b S M, H5HHE molet sk M —m o] 327
[441]

@ %+3ﬁ @ 3+3v2 © %+3\5

@ 6+3+2 ® §+3¢§

14, ¥ A5 a, bol dste] g5

27 i1y (z<—8)
flz)=
_3:r—3_|_8 ($>_8)
o] t}d 27& WA wl a+b9] 72?2 [44]
At {f@)lz <k 94 F A5 A M4t 27}
HEE = BE A k9 3 W= 3 <k<4olth

.




6 T

[ f

S

12

15. HaApake] Azt 18]l ARt f() ol wishe]

T gl2) &

ct
=

i

o2t

16. #A4A] log,(z—1) =log,(13+22) & THEA]7]
@ ((@)=0) ke FahA 2. [374]

olg} kAL limyg(z) =g(3) —14 =, g(5) 9] F? [44]

O 14 @ 16 @ 18 @ 20 ® 22

17. 5 % {a,), (b} 3t

10 10
> (20, = b)) =34, Dja,=10
k=1 k=1

10

o UZH’ Z(ak_bk)‘o’] e T8k [34]

k=1

.

iy



18. @4 f(z) =+ 1)@’ +az+3)l Hate] f/(1)=32 w, 90. 123} 7ol
— — 2 3
AB=2, AD=1, £DAB =, £BCD=[r

]l A7k ABCD 7 St A7 BCD o] 9 81e] wkx| §2)
Aolg Ry, A7k ABD | €108 Wil ge) ZolE R, 2t sk

e B xR, gh Foke Belrh

743 BCD oA Al Aol )3l

Rlzgx@

o|1, AH7F8] ABD |4 Alelw el oa}e]
Ry = xBD
ot} A7+l ABD el FARelw Aol 2] s}e]

BD"=2>+1"—(_(-b )

19. F F4 y=30" -T2} y= -2 2= Eeel 2o

yolE a2 [34]




ol
&0

ol

<

o)

Ft)dt =zf(x) — 22> —1
1
2. [44]

W) fla)Gl)+Flx)glx)= 8z° +3x2+1
g(@)dx 2] FHE& 314

(7hH

o

o

W)

7kA) 2] gH& S olgl ShAb a o] 139 migol

nﬁc}

1

Y15, =644 v a,9 S FIAL. [44]

k

A|

rMEf NS (EED SAHD, =MIF MAIE Y, A0

S 2.
0 0]|0{A{,




Hé =
St
=SS ra
o
c:
21
|&
1
90
=
)
o
B}
-]
=Al
Xl

O QI—. =
Z]
2 2|
A
B
=/ O
A ||}
ﬁ
( —
=
)

9 S
x| 4
|I_-I
18
(=
24
. 2z}

23
. g
H
25
X
7
J
S
an
2 B(
3
0
1
e
u}
2 o
, E
(x
)]

@
6
@
7
©
8
@
9
®
10

I)

@
6
©
7
©
8
@
9
®
10

.



i} SH)

=
=

R

0.3413
0.3643
0.3849
0.4032

1.0
1.1

1.2
1.3

Nfo

=0

ToH

o
&+

o

olo

oH

o

+

457} 5574 ol4ola 84 o]ahal

i

B
ap

0

N
B

¥

il
o

ojy

o

5

48} QJoy(

A =2 uRkAbz o] 3L

A7 A, Bl Hele] Ash BOL

=
-T-

20.

A2] oaAdelrt) [34]

o

o, P(A°NB) 9 722 (s AL

[}
=

® 0.7881

@ 0.7445 3 0.7492 @ 0.7675

D 0.7262



5} gol(21=1 SH)

3

27. F A% x={1,2,3,4}, Y={1,2,3,4,5,6, 7} thal]
XA YRS & ddjdits f FelA o= shs
Adst o, o] 47} ofF 270E EAZE 2522 [33]

b f(@2)=2

() fO)xf@<fB)Xf(A)= 49 wigolch,

28. Fed) AdlE 4 1, 2, 30] shiy A 3709 o]
Sol gla, Fuu Bel: 54 1, 2, 3, 47F shiy 43
47he] go] Bl itk F FvI A, B} @ e FA91E
AHgstel vhe ARe w,

918 2 0 94

G o] o) 39 uidelnl

Fo AdAq Qe 28] 2 BAe] AL
e el 57 39 W4t ohw

Fou Belq Q9|2 2749 3% BAel A
AW 208 ol A G 5ol AF )EW T,

AN o] o] 2709 & T4 P

3.0
o=

o] Ale)L 2wl ubEsle] 7|2 F sl 4o HAS X 2
& u), P(X =2)9 2h&? [4%]

11

20




13 o]3}e] A} a, b, ¢, d9

e =A% (a, b, ¢, d) o] NS oA 2 [44]

-

L

at SHI)
s 278 BEA7)

O a<b<e<d

0.

=
=

3

o

o

5

7t

Lo

o
=

g,

o 7}

), o] A3y

o] o
=t

s

SERCEIRE!

48} QJoy(

[¢}

Q.

7k €

2} B7} Ho|2E 7}

| s

Aol 5AE A

—ql_

)=

s}

5
=

A A7} HolEE 7}

)=

RS

qhag)

) Oﬂ
128 xp 2] S FshA L. [44]

A
5H

et o] 7F

3

r

SHA2.
© 0[01Aq,




2024std [Hst=alsEAe 938 2O/EIH Z XA

T %mmlx%

5X|MctE C S 2 Jehfela A

r=t+cos2t, y=sin’t

AR =T o, o) grer (3]

© -2 @ -1 @ 0 @ 1




2

a,=b, =1, a,b, =1°]3

+bn) —

oo ( 1
n=1 anan+1

[ee)

d o, Yo, o #e? [3%]

n=1

@

YN

6
@+ ®

5
4

|

96. T} el A (o) 7 Sul5 (bl ohstol

no| o



A= M)
27. z=—1ndA z=17}x¢ FA yZ%(|e”—1|—e|w|+1)-°4 28. AT a(0<a<2) ste] < flo) =
Zo]=? [34]
2|sindz| (x<0)
@ﬁ @E @@ @ 4 @ﬁ f(x{sinax (z=0)
8 4 8 8 B

ol shl. a4
o0=| [* sl
kA A AN ST o, 0] A5 (4]

3 ) 3
o ©3 @1 o2 o3

:



clch = 30. Zeol7} 108 AE ABE AFLo2 3= A3 A& AB §
- H o
AC=49 A C7F itk o] d 219 A PE 2PCB=07} HE==
29. % A% a, bla>1, b>1)] ML A P A ALE AB el el Hale] of & whi=
A % P obd A€ Qe shah 424y PeQel HelE S(0)
371+an+1 an+bn+1 9 T T
U — T — = 3k _ N2 1ol 7)o LAl 9. rd— il 3l
ALII;3TL+1+CL” CL, T!Ln;}oanJrl_i_bn a IEH 7><S(4 "] H)\E:?_]—] ( 70<9<2)[4 ]
= WA W) a+b o] FE AL [43]
P
.. 0 ]
A C B
Q
x Zho| A}gh
o ERHX[9| sietztof| Z25t E2 Fets| 7|(H7)) =Xl =l
SHA|Q
o O|0{A, FMEIM=(T[SL), EXM7F MA|=[2Y], XAo| MEHSE
= 2IX| =folstA| 2




D024EHAE [JEt4atsAIE 92 DO/EI} 2RI 1

st FHOIah

SAMCHE 4. AFA T~ o =1 919 A (7, 6) 1) A1) 2B

[34]
23. FHET7e] A AB.6,2) 5 zyRlel tete] o] F3t

A& Beb & o, AR AB9| Zo]e? [24] D1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5

D1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5

:



48} 29 (Jlol)

i
0P| =|0A]
5 A7l A P e
AAelct) [34]
D o2n @ 4r @ 6m

26. 183} o] AB=3, AD=3, AE=63 AW
ABCD - EFGH 7} gle}. 428 BEG 9] FA15A4]

A

A% DP9 Zol=? [34]

D

[e)

=

Pe} & o,

D2v5 @2v6 @27 @®4v2 ©6



/q]
e AlLAEE §19) g 247t P

FP,+FP,+FP, =274 df, p2

D2 @2 @3

28. HEFA) FA°] A0, 0, 1)0]3 W Fe] Aol7} 49
T 87b oleh T S7F ayHs A Aole 28 o3
3, A AdlA A% PQ7A el Az} 27k HES 9 ©
gol ¥ A P, QF Ak T 57h A% PQE AFOR
she 7 Tk w7l 9 A A Bk £49 ),
4744 BPQ ] ay A $129) AAkde] wele] Hughe?
(% 4 Be] 23T Joleh) [44]

D 6 @ 3v6 @ 6v2 @ 3/10 © 63




A Pek 4l 919l 4 Qe Hstel PQ —PF 2l Asgtel 6
rol & e [43]

zm.ﬂ%%%ﬂﬁ?@zﬁﬁﬂlzd%c=§wlﬁ@%4§

ABColl Hste] 5+ A P, Q7}F b5 A& vH=EA1Z1

) A APQE A4b7e) 1

9|PQ|PQ =4|AB| AB o]t}

)

(\) AC-AQ <0

(th PQ - CB =24

AR AQ 919 A Xol diske] |XA +XB| 9 4L mole}

& w, m? o] gk AL [44]]






